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Zveza: Vaš dopis št. 092-305/2015/1 z dne 1. 12. 2015 

Ministrstvo za notranje zadeve je s strani Urada Vlade Republike Slovenije za komuniciranje v 
reševanje prejelo predlog, ki je bil posredovan preko portala "Predlagam.vladi.si" v zvezi z 
migranti, begunci in finančno pomočjo Evropske unije.

Strokovne službe ministrstva so se s predlogom seznanile in sporočajo sledeče.

Zahvaljujemo se za vaš predlog in se strinjamo z vašo oceno, da je delo z migranti in begunci 
na terenu stresno ter zahtevno.

Ministrstvo za notranje zadeve je upravičeno do črpanja sredstev iz sredstev Sklada za notranjo 
varnost (ISF)  in sredstev Sklada za azil, migracije in vključevanje (AMIF). Več o vsebini 
nacionalnega programa za podporo iz sredstev Skladov si lahko preberete na spletni strani 
MNZ, prav tako pa so tam dosegljiva tudi pravila upravičenosti in postopki črpanja teh sredstev. 

Za lažje soočanje Slovenije s pritokom migrantov v Slovenijo je Evropska komisija konec 
novembra 2015  potrdila projektni prijavi v okviru nujne pomoči AMIF in ISF, ter  nakazala 
predplačilo v višini 4,2 mio EUR iz Sklada AMIF in 3,9 mio iz Sklada ISF. Sredstva, ki so 
opredeljena v proračunu odobrenih projektov, so namenjena za financiranje dodatnih stroškov 
posebnih policijskih enot, ki nastajajo zaradi migrantske krize (brez stroškov osnovnih plač), 
stroškov pomožne policije, stroškov goriva, prehrane, čiščenja sprejemnih centrov, najema 
nastanitvenih centrov, prevozov migrantov ter stroški namestitve in prehrane gostujočih 
policistov, ki so bili iz drugih držav članic EU napoteni v pomoč slovenskim policistom.

Pravila črpanja evropskih sredstev ne dopuščajo izplačevanje dodatnih bonusov, ki niso 
opredeljeni z nacionalno zakonodajo, torej iz njih ni dovoljeno višati  plač policistom, vojakom in 
prostovoljcem.  Prav tako ni mogoče plačilo nadur, ki niso odobrena v proračunih  projektov.

Vlada Republike Slovenije
Urad Vlade RS za komuniciranje

Gp.ukom@gov.si



Iz navedenih razlogov vašega predloga ne moramo posredovati v nadaljnjo obravnavo oziroma 
izvesti korakov za njegovo realizacijo.

S spoštovanjem,

Boštjan Šefic
DRŽAVNI SEKRETAR

Poslano:
 naslovniku
 zbirki dok. gradiva
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